
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

16º (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA - CMC — 19/05/2023

Ata da 16º (décima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no ano dedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e
dezenove minutos do dia dezenove de maio de dois mil e vinte e três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do
Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 012/2023 de autoria do
Vereador José Amarilo Sampaio Junior; Projeto de Lei número 015/2023 de
autoria do Vereador José Amarilo Sampaio Júnior; Projeto de Lei número
018/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio Júnior;
Requerimentos números 082; 083; 084/2023; Moções números 068; 070;
071;072; 073; 074; 075; 076; 077; 078; 079; 080; 081 e 082/2023. A palavra
foi cedida ao Assessor do Sindicato dos Agentes de Transito do Ceará
senhor Valdir Medeiros que falou sobre ação dos Agentesde Transito de
Cedro e falando sobre a atuação dos mesmos apelando para um diálogo em
prol da melhoria salarial da referida classe; na sequência a palavra foi
concedida ao Presidente do Sindicato dos Agentes de Transito do Ceará
SIATRANS senhor EmanuelBrito que apelou para melhoria das condições
salariais para evitar mortesno transito, apelou para que essa questãoseja
debatida de mãosdadaspara acabar com a mortalidade no transito, apelou
o apoio da população, assim como uma comissão quepossa levaro assunto
ao Gestor Municipal, os Vereadores ressaltaram a importância do tema
abordado assim comoa presença dos representantes da classe nestacasa.
— O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá relatou sobre a viagem a São Paulo
agradecendoa Vereadora Lúcia da saúde que é cedrensee recebeu muito
bem os Cedrenses momento em que agradeceu ao Presidente daquela casa
Carmônio e demais Vereadores, agradeceu aos Vereadores da cidade de
Hortolândia através do Presidente Edivaldo e destacoua estrutura do Poder
Legislativo daquelacidade, parabenizou o Prefeito Joãozinhode Titico pelo
Título de Cidadão daquele Município ressaltando ainda o encontro com o
Prefeito Zezé que os recebeu no seu gabinete. — O Vereador Matheus
Guedes Araújo defendeu a Moção de Pesar pelo falecimento do senhor
Alencar artista que residiu no bairro pega avoante, registrou o falecimento
do Professor Mávio Amaro que foi presidente do Sindicato dos Servidores



Públicos deste Município apresentando pêsames aos familiares, defendeu
Moção de congratulação pelo aniversário do amigo médico doutor Samuel
a quem parabenizou inclusive pelo trabalho humanista, parabenizou a

senhora Maria Alacoque de Melo Araújo pelos noventa anos que completa
neste dia de hoje momento em que registrou suasqualidades, falou sobre
a divulgação da data da tradicional da festa do chitão dizendo que em

outros municípios existe a liberaçãoda bebidae sugereao Prefeito que faça
o mesmo onde o participante possa levar sua bebida em garrafa pet e a

compra no local da festa seja opcional, disse que por tratar-se de evento
com o dinheiro público que seja dessa forma, voltouafalar sobre estrada
lembrando que um doutor pagou uma patrol do bolso para consertar uma
estrada o que já realiza há três anos, disse que até o momento não chegou
o fardamento escolar, disse que a cidade continua às escuras e até o

momento nada de recuperação e disse ter cobrado do Presidente da

Comissão de Licitação informações sobre esse certame para melhor
entendimento porparte da população. — A Vereadora Marta Xirleide Alves

Figueiredo Diniz falou dos jogos estudantis destacando a entrega das
medalhas aos jovens momento em que parabenizou o Secretário Elesson

Barbosa também pela entrega das faixas parabenizando a gestão. — O

Vereador José Amarilo Sampaio Júnior parabenizou a Dona Alacoque assim
como o doutor Samuel pela passagem de seus aniversários, registrou o

falecimento do senhor Josué assim como do Professor Mávio Amaro
apresentando pêsames aos familiares, parabenizou os médicosda saúde da
família pelosdia da classe 19 de maio, justificou seu Projeto deLei para que
seja instituído esse dia com essa homenagem tambémanível de Cedro,
reportou-se aoportadores de autismo reforçando sua defesa na qualidade
de vida dosautistas justificando seu Projeto deLeipara criar um núcleo de

tratamento para a espécie autista, ressaltou que estará sempre atento a

questõesde saúde principalmente ao setor primário. O Vereador Gilberto
Barbosa de Oliveira solidarizou-se com os familiares do senhor Josué
barbeiro assim comoo professor Mávio Amaro destacando as qualidades
dos mesmos,apresentou prestação de conta informando que esteve com o

Prefeito e alguns colegasna cidade de Crato recepcionando o Presidente
Lula, falou das visitas a algumas obras citando o calçamento no Distrito de
Candeias, recuperação de estradasno Distrito de várzea da Conceição, disse
que as máquinas estão trabalhando constantemente e falaré fácil difícil é

ação, informou sobre ações recentes em localidades do Distrito de Santo
Antônio asseverando que vem atentamente dando sua parcela de



contribuição momento em que agradeceu aos moradores que prestam
apoio para melhor agilizar os serviços, saudou o novo secretário de
segurança na pessoa do Capitão Wellinton assim como o novosecretário
de empreendedorismo Tales Teixeira desejando sucesso, parabenizou o
Presidente Saulo Jucá pela interação com as Câmaras Legislativas no Estado
de São Paulo, parabenizou o Prefeito Joãozinho deTitico por ter recebido o
Título de Cidadão Hortolandense, defendeu o Requerimento para
recuperação de estradas ligando até a cachoeirinha dos Marques, falou
sobre a atenção de sua parte com o trecho que liga a Santa Rita aosítio
urubu, enalteceu o sucesso dos festejos de Nossa Senhora de Fátima no
bairro de Fátima, falou sobreo dia dos garis saudando a todose destacando
a importância dessa classe, apresentou pêsames pelo o falecimento da
senhora Vicência Gomesde Araújo ressaltando as qualidades desta senhora
que partiu deixando saudade, finalizou cumprimentandoo servidor desta
casa Edson Reis por ser agraciado comoTítulo de Cidadão de Osasco São
Paulo. O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe apresentou pêsames
pelo falecimento da senhora Vicência Gomes assim como do senhor Josué
barbeiro, o professor Mávio Amaro pessoas com história e valor dizendo
que Mavinho foi um amigo próximo e grande colaborador da educação,
informou que acompanhouo Prefeito Joãozinho em visita a obras em várias
localidades inclusive recuperação de estradas no Distrito de várzea da
Conceição, parabenizou o Prefeito Joãozinho de Titico pelo Título de
Cidadão de Hortolândia e o amigo Edson Reis pelo Título de Cidadão de
Osasco. — O Vereador Cicero Evaldo daSilva Barel do povo defendeu Moção
de congratulação ao amigo Hélio Bezerra, Moção de pesar pelo falecimento
da senhora Maria das Doresda Conceição dona Dôra, Moçãode pesar pelo
falecimento da senhora DonaRita Xarapinha, Requerimento ao Secretário
de Meio Ambiente para capinação em frente da escola profissional com
limpezae desobstrução de esgotos, apresentou pêsamesaos familiares do
senhor Josué barbeiro assim como aos do professor Mávio Amaro,
parabenizou o amigo seu Ronaldo pelo aniversário, assim como a amiga
Lúcia Melo e o amigo Kleitinho como também Dona lara Bitu uma mulher
de grandes serviços prestados ao Município, parabenizou o amigo Uélio do
sitio vila nova, parabenizouos garis pelo dia dos mesmos, reportou-sea seu
trabalho em defesa do autismo inclusive o dia municipal nesse sentido
destacando que foi o primeiro a protocolar matéria nesse sentido. - O

Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra disse ter juntamente a Matheus
Araújoe outros amigos estiveram em Cratoe constataram o quanto Lula e



Camilo são queridosdo povo, parabenizou dona Alacoque pelo aniversário
e em seguida lamentou as perdasde pessoas queridas, reportou-se a festa
do chitão e apelou ao Prefeito Municipal que não repita o gasto com a
reformado prédio que houve no anopassado, disse sera favorda festa do
chitão masse o Governador não reformara avenida Pedro LopesVieira que
seja priorizado essa recuperação e a iluminação da cidade, defendeu
Requerimento de sua autoria para aquisição de lanternas para iluminar
locais usadosa noite pelos pedestres e a reclamaçãoé geralaté por quem
votounele, disse que são várias ruas que precisam de recuperação, disse
quea festa é com dinheiro público apelando para que não haja exploração
no valor da bebida liberando para que seja liberado a entrada da bebida em
recipiente de plástico, reportou-se ao vídeo do doutor Marcos Roberto
afirmando que paga há três anos a recuperação da estrada de acesso ao
sítio Timbaúba com recursos próprios o que considera uma vergonha, falou
sobre os eventos do mês de junho apelando para ajuda a realização das
quadrilhas juninas no Município apelando ao Líder do Governo que leve
essa questão, solicitou do Presidente que convide o Secretario de
Infraestrutura para explicar o andamento das emendana próxima Sessão
deste Poder, parabenizoua todosos garis e disse que não tem a cobranças
da secretaria de infraestrutura para o pagamento do décimo terceiro
salário, disse que solicitou informação ao Presidente da Comissão de
Licitação sobre o certameda iluminação pública e chegará a resposta ou
diretamente ou através da Promotoria. — A Vereadora Adrianna CostaSilva
lamentou a perda do professor Mavinho destacando suas qualidades e
apresentando pêsames aos familiares, parabenizou a todos os
aniversariantes da semana momento em que prestou homenagem a
senhora lara Bitu, parabenizou o amigo Romário nota dez, parabenizou a
amiga Francisca Julião a Fransquinha, parabenizou o Prefeito Joãozinho
pelo Título de Cidadão de Hortolândia, parabenizou o servidor Edson Reis
pelo Título de Cidadão da cidade de Osasco em São Paulo. ORDEM DODIA:
Projeto de Lei número 013/2023 do PoderExecutivo com os Relatórios e
Pareceres das Comissões pertinentes pela admissibilidade e aprovados
conformea primeira votação; Requerimentos números 082; 083/2023 e
aprovados por unanimidade dos presentes; Requerimento número
084/2023 rejeitado e as Moções números 068; 070; 071; 072;073;074; 075;
076; 077; 078; 079; 080; 081 e 082/2023 todas aprovadas por unanimidade
dos presentes; nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a
presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA;



redigi a presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos
senhores Vereadores.
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